



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.04.2019

№ 243

Про внесення змін до додатку до Положення про Деснянський районний у місті Києві Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»

Відповідно до законів України «Про фізичну культуру і спорт», «Про місцеві державні адміністрації», наказу Міністерства молоді та спорту України від 31 січня 2014 року № 323 «Про затвердження Положення про центри фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 24 лютого 2014 року за № 310/25087, з метою розширення мережі спортивних клубів Деснянського районного у місті Києві Центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»:

1. Утворити спортивний клуб «Кінолог» Деснянського районного у місті Києві Центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» без статусу юридичної особи.

2. Внести зміни до додатку до Положення про Деснянський районний у місті Києві Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 січня 2019 року № 11 «Про затвердження Положення про Деснянський районний у м. Києві Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» виклавши його в новій редакції, що додається.

3. Деснянському районному у місті Києві Центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» привести у відповідність до цього розпорядження граничну чисельність та штатний розпис.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації І. Алексеенко

Голова

Геннадій ЗАБОЛОТНИЙ

Додаток до Положення про Деснянський районний у місті Києві Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 січня 2019 року № 11 (у редакції розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.04.2019 № 243)

Перелік спортивних клубів Деснянського районного у місті Києві Центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»

№ з/п	НАЗВА КЛУБУ	АДРЕСА
1	Футбольний клуб «Вигурівщина»	вул. Т. Драйзера, 2Б
2	Спортивний клуб «Троєщина»	вул. Т. Драйзера, 2Б
3	Спортивний клуб «Марафон»	вул. Т. Драйзера, 2Б
4	Спортивний клуб «Сталкер»	вул. Т. Драйзера, 2Б
5	Спортивний клуб «Атлетизм»	вул. О. де Бальзака, 12
6	Спортивний клуб «Гонг»	вул. О. де Бальзака, 42/20
7	Спортивний клуб «Прометей»	вул. Ніколаєва, 7
8	Спортивний клуб «Ракетка»	вул. М. Закревського, 3
9	Спортивний клуб «Ніка»	вул. М. Закревського, 9
10	Спортивний клуб «Шахи»	вул. М. Закревського, 29А
11	Спортивний клуб «Торос»	вул. Милославська, 33А
12	Спортивний клуб «Надія»	вул. С. Лифаря, 3А
13	Спортивний клуб «Аматор»	вул. С. Лифаря, 20
14	Спортивний клуб «Центр східних єдиноборств»	вул. С. Лифаря, 20
15	Спортивний клуб «Ритм»	вул. Беретті, 18
16	Спортивний клуб «Ратник»	просп. В. Маяковського, 93Є
17	Спортивний клуб «Браво»	вул. Радунська, 18
18	Спортивний клуб «Кінолог»	вул. Т. Драйзера, 2Б